



ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ

*Εφημέριος Εβδομάδος π. Σεραφείμ Δημητρίου
Πρωινή εφημερία 9-12 πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχιώτης*

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος - Ο Ναός μας ανοιχτός 7:30 - 20:00

Ε' Εβδομάδα Νηστειών, νηστεία ανέλαιος (φαγητά χωρίς λάδι).
*Όταν δεν καταλύουμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή και
ταραμάδες. Κατάλυση Οίνου & Ελαίου Σαββατοκύριακο.*

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος

Κατανυκτικός Εσπερινός - Σήμερα 6/4, και ώρα 6:00.

Όρθρος, Εσπερινός Δευτέρα 7/4, Τρίτη 8/4, Πέμπτη 10/4 από 7:30 π.μ.

Τετάρτη 9/4 μόνο Εσπερινός από 7:30 π.μ.

ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ Δευτέρα 7/4, Τρίτη 8/4, Πέμπτη 10/4 στις 6:00 μ.μ.

Την Τετάρτη 9/4 Μ. Απόδειπνο, στις 9 το βράδυ.

ΜΕΓΑΛΟΣ ΚΑΝΟΝΑΣ 2 ακολουθίες .

Την Τετάρτη 9/4 στις 9 το βράδυ & Πέμπτη 10/4, 6 το απόγευμα

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Τετάρτη 9 Απριλίου, Ευψυχίου μαρτ. Βαδίου οσ. στις 6.00 το απόγευμα.

Πέμπτη 10 Απριλίου, Γρηγορίου Ε' Κων/πολεως, 7.30 το πρωί &

Παρασκευή 11 Απριλίου, Αντύπα επ. Περγάμου 7.30 το πρωί

Χαιρετισμοί - ΑΚΑΘΙΣΤΟΣ ΥΜΝΟΣ

Παρασκευή 11 Απριλίου, 2 ακολουθίες 6:00 & 9:30 μ.μ. στην Αγία Μαρίνα.

Ι Ε Ρ Α Α Γ Ρ Υ Π Ν Ι Α

**στις 9:30 μ.μ. στην Αγία Μαρίνα, όπου θα γίνει η Ακολουθία των
Χαιρετισμών κατά το Βυζαντινό τυπικό στον Όρθρο και στην
συνέχεια θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία. Λήξη 00:15.**

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ από τις 7:30 το πρωί

Σάββατο 12 Απριλίου Ανθούσης μαρτ. Ακακίου Κουσοκαλυβίτου.

Κυριακή 13/4 Ε' Νηστειών & Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες -----

Α' Θεία Λειτουργία 6:30-9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,

Β' Θεία Λειτουργία 9:45-11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου.

Κάθε Τετάρτη και της Μεγάλης Τεσσαρακοστής,

ο Ναός μας παραμένει ανοιχτός από τις 7:30 το πρωί μέχρι 22:00 το βράδυ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 - 22:00

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00

Να μην ξεχάσω ... η Ενορία μου με καλεί.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ
Έτος 5^ο Φύλλο 27**

Υπεύθυνος: Πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinailioupolis@gmail.com

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΠΡΑΞΗ ΜΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ

**Όλοι στις 20/4/2008 να δώσουμε αγάπη
στην Αίθουσα Φιλοπτώχου 9.00-13.00**



Την Κυριακή των Βαΐων 20 Απριλίου, θα γίνει στην Ενορία μας, ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, στην αίθουσα κάτω από το Ναό.

Η αιμοδοσία είναι μια μικρή θυσία με μεγάλη όμως σημασία για τον καθένα μας, αφού μπαίνουμε στην διαδικασία να μιμηθούμε ελάχιστα τον δι' ημάς Σταυρωθέντα, τον μεγάλο Αιμοδότη Ιησού, που έδωσε το αίμα του υπέρ όλων.

Ας μη το ξεχάσουμε και φέτος, από τις 9 το πρωί μέχρι και τις 13 μετά το μεσημέρι, να δοκιμάσουμε να κάνουμε μια πράξη αγάπης, που ποιος ξέρει, αύριο μπορεί να μας χρειαστεί.

Άντρες και Γυναίκες από 18 μέχρι και 60 χρονών, να δώσουμε το παρόν σ' αυτή την πρόσκληση και να ειδοποιησουμε και άλλους. Να γίνουμε Σταυροφόροι ελπίδας, για χιλιάδες πονεμένα αδέρφια μας.

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΛΑΜΠΑΔΕΣ



Η ενορία μας και εφέτος προμηθεύθηκε από Γυναικείο Μοναστήρι, Πασχαλινές Λαμπάδες, που είναι εργόχειρο των Μοναχών και θα τις διαθέσει στους ενορίτες. Είναι όμορφα διακοσμημένες για παιδιά και μεγάλους με ζωγραφική στο χέρι.

Τα μοναστήρια μας ζούσαν και ζουν από την αγάπη των πιστών ας τα βοηθήσουμε.

Ανάπαυση κύριε... προσευχόμαστε σήμερα για την

ανάπαυση των ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας

Πανγιώτη Ταμπούρη 9:45 π.μ. Ειρήνης Χιόνη 10:15 π.μ.

Κωνσταντίνου Πορφύρη 10:45π.μ.

ΕΝΟΡΙΑΚΟ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ

ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ Η ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ

Με ηλεκτρονικό μήνυμα (email) στη διεύθυνση: agmarinailioupolis@gmail.com μπορείτε κάθε Κυριακή, να έχετε & να διαβάσετε το φυλλάδιο ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ..., στα εισερχόμενα Σας.

Την διακονίαν σου πληροφορήσον...

...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα

🕯️ Την Κυριακή 23 Μαρτίου, λειτουργήσε στην Αγία Μαρίνα, ο



Μητροπολίτης Θηβαΐδος κ. Πορφύριος όπου τέλεσε και το μνημόσυνο του μακαριστού Ηλία Μεταξά, πατρός του π. Ιωάννου Μεταξά. Συλειτουργήσαν μαζί του οι Πρωτοπρεσβύτεροι Νικόλαος κατ σάρκα αδελφός του Σεβασμιωτάτου, και Μιχαήλ Γιαννάτος του Ι. Κοιμήσεως Θεκου Ηλιουπόλεως και οι π. Εμμανουήλ, π. Σπυρίδωνας, π. Λάμπρο & π. Ιωάννης. Στον Άγιο Νεκτάριο λειτουργήσε ο π. Βασίλειος.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΕΣ

Δευτέρα 7 Απριλίου, ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, στη Μονή Παντοκράτορος Νταού Πεντέλης. **Αναχώρηση 4.30μ.μ.**

Κυριακή 13 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, στη Μονή Αγίου Νικόλαου Καμπίων Βοιωτίας. **Αναχώρηση 2 μ.μ.**

Αναχώρηση από Αγία Μαρίνα. Τιμή συμμετοχής για κάθε εκδρομή 10 ευρώ. Δηλώσεις στην κα Κατζουράκη, στο Ναό μετά τις ακολουθίες ή στο τηλέφωνο 210 97 57 183. Η κράτηση της θέσεως γίνεται με την καταβολή του εισιτηρίου.

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή, μετά την Β' Θεία Λειτουργία και αφού έχουν την δυνατότητα τα παιδιά μας, να παίρνουν ένα μικρό πρωινό για να μπορούν να συμμετέχουν και στη Θεία Μετάληψη, συναντώνται στις Κατηχητικές Συντροφίες μέχρι τις 12:30 και μετά παιχνίδι μέχρι τις 13:00

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Μετά το Απόδειπνο κάθε Τετάρτη στις 9 το βράδυ, ο π. Σεραφείμ, για νέους κυρίως, χωρίς θέμα και για όλα τα θέματα, χωρίς περιορισμούς και για του καθενός το τι, το πώς, και το γιατί, θα περιμένει όσους θέλουν να κουβεντιάσουμε αναζητώντας απαντήσεις στις πολλές ερωτήσεις μας.

ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Ξανά μετά το Πάσχα.

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ κάθε βδομάδα

Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών και

6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών στην αίθουσα οδός Γερανείων 3.

Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου &

Τετάρτη 5.30μ.μ. ανδρών στην αίθουσα οδός Γερανείων



μετέβησαν στην Καλαμάτα όπου λειτουργούσε στο Ναό της Υπαπαντής, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος με πλειάδα Αρχιερέων. Μετά τελέσθηκε τρισάγιο στο μνημα του Μεσσηνίας Χρυσσοτόμου Β' ενώ στην συνέχεια όλοι μετά την δοξολογία παρακολούθησαν τις εκδηλώσεις για την απελευθέρωση της



πόλης παρουσία και του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Κάρολου Παπούλια. Τέλος ο π. Σεραφείμ διήλθε και του γηπέδου του Μεσσηνιακού όπου η ποδοσφαιρική ομάδα της Ηλιούπολης διεξήγαγε νικηφόρο ποδοσφαιρικό αγώνα με τον Μεσσηνιακό.



🕯️ Ο π. Σεραφείμ στις 23/3, Β' Νηστειών λειτουργήσε, στο Ναό Αγίων Αποστόλων Παλαιοχωρίου Δημητσάνας μετά του εκεί εφημερίου & πνευματικού του υιού, Συγκέλλου π. Σεραφείμ Καλογερόπουλου.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας

